

# 亚运会男足1:0巴基斯坦,出线将面对泰国 仇人相见,千万别认怂

**本报讯** 北京时间9月22日晚,仁川亚运会男足项目小组第三轮赛事展开,中国国奥队1:0战胜巴基斯坦国奥队,从而取得了小组出线权。接下来中国队将面对泰国队,去年中国队曾1:5惨负泰国队,因此接下来的中泰之战又被看作是国足的复仇之战。

本届亚运会国奥队被分在F组,一共有3支球队争夺2个出线名额。此前国奥在首轮0:3负于朝鲜,巴基斯坦在次轮0:2输给朝鲜,朝鲜获得小组头名,此战国奥必须击败巴基斯坦才能出线,巴基斯坦是打平即出线。这场生死战至关重要,中国亚运代表团副团长、中国足协主席蔡

振华也来到现场督战。 中国队在第20分钟迎来了进球,此战表现极其活跃的常飞亚以一次精彩的个人突破为国奥攻破对方大门;下半场杨超两度获得面对门将施射的机会但均未能把握住,最终国奥1:0奏凯,以小组第2身份晋级淘汰赛,接下来将对

阵泰国队。 下一场中国国奥将和泰国队交锋,这支泰国队中有9人是上次5:1大胜中国队的那支队伍中的球员,对此蔡振华表示:“中国队肯定不会重演1:5的惨案,我相信他们(国奥)会有好的准备,也会有好的结果。” (新体)

## 杨丽独中四元 中国女足5:0约旦

**新华社仁川9月22日体育专电** (记者 李铮 张春晓) 中国女足最终没能在净胜球的比拼中战胜日本队。5:0战胜约旦队后,中国队以两胜一平,9个净胜球的成绩,排在日本队之后列小组第二晋级仁川亚运会八强。

中国女足四分之一决赛的对手将是作风凶悍的朝鲜女足。

上一轮结束后,中国女足夺得小组第一的希望就很小了。中、日女足在第一场0:0打平后,净胜球将决定两强的小组排名。在第二轮中,中国队4:0战胜中华台北,而日本队赢了约旦队12个。

与约旦队的最后一场比赛,中国女足也没能发挥出足够的攻击力。尽管前锋杨丽在上半场41分钟时就已独中四元,李冬娜也在第36分钟打进一球,但下半场中国女足的进攻突然哑火,45分钟一球也没进,最终只取得5:0的胜利。加上第二轮的四个净胜球,中国女足小组赛的净胜球为9个。

日本女足3:0战胜中华台北队后,净胜球达到15个,排名小组第一。中、朝女足的四强争夺战将于26日进行。

## 全国速度赛马 骑师邀请赛将举行

**本报讯** 2014浙江九龙山全国速度赛马骑师邀请赛暨骏马文化节中国长三角(上海)新闻发布会在上海举行,这一新兴的赛事活动将于10月12日举行。

据了解,为期三天的2014年CECF骏马文化节将在包括上海、浙江平湖及江苏昆山在内的中国长三角地区展开,其中将于10月12日举行的骏马文化节——2014浙江九龙山全国速度赛马骑师邀请赛由浙江省体育局主办。作为CECF骏马文化节最受关注的部分,全国骑师邀请赛意在推动国内骑师竞技水准的提升,为国内外优秀骑师切磋交流搭建平台,将本土纯血马赛事水平提升至新高度。启动仪式之后,组委会对10月12日将举行的四场赛事进行了现场抽签,当天四场竞争激烈的高奖金赛事赛程分别为1000米、1600米、1800米和2400米。

(浙文)

## 一生所爱,“蓝”帕德

**本报记者 许恺玲**

8号变成了18号,深蓝变成了天蓝,但兰帕德依旧是球迷心中的那盏神灯。也许曼城球迷没有想到,危难关头挽救球队的会是兰帕德,而切尔西球迷更不会想到,他们最爱的“蓝8”这次捅了切尔西的心窝。

在本轮英超曼城同切尔西的焦点战前,虽然兰帕德并非曼城铁打的主力,但他还是成为了媒体和球迷关注的焦点。身为切尔西俱乐部史上的射手王,兰帕德面对旧主时会有怎样的表现,外界都在期待着。

效力蓝军13年,兰帕德将青春和激情都献给了斯坦福桥。面对曾经深爱的这支球队,只怕兰帕德心中念想的该是“相见不如不见”。比赛开始后,兰帕德仅仅是看客,他坐在曼城的替补席上。蓝军是他的家,这是念旧的情怀,蓝月亮是他的新家,这是职业的素养,此时他也许庆幸,能当个看客。

可惜命运是个调皮的小孩,他总爱开玩笑,你越不想怎样,他就偏拧着性子来。曼城以少打多,0:1落后时,佩莱格里尼将最后一个换人名额留给了兰帕德,而现在的“蓝18”还偏偏就成了

改变战局的人。比赛的第85分钟,席尔瓦送出精妙直传,米尔纳禁区左侧凌空垫传,此时无人防守的兰帕德第一时间卧倒扫射,面对前来封堵自己的特里,兰帕德射出的皮球从特里双腿间穿过朝球门飞去。1:1!10人应战的曼城终于扳回了比分。

进球后的兰帕德没有庆祝,他仰望天空,脸上没有一丝的笑容和兴奋,眼里似乎已经渗出了泪水,随即他又默默地跑向底线,并用手势告诉队友不要上来庆祝。这短短的时间内,兰帕德的心中五味杂陈。这是兰帕德加盟曼城后的首个正式比赛进球,也是证明他价值的一个进球。这个进球让切尔西的3分变成1分,但最让人动容的是,切尔西球迷没有因为兰帕德破坏了蓝军的一场胜仗而生起怒火。切尔西球迷仍然不遗余力地为神灯而鼓掌,为了这个攻破了切尔西大门的曼城球员而鼓掌,因为蓝军球迷无法忘怀兰帕德伴随他们的那13年时光。

赛后穆里尼奥的话也许是兰帕德这场比赛最贴切的感受,“关于爱的故事已经结束了,他作为一名职业球员为曼城完成了任务。”



切尔西1:1战平曼城,兰帕德代表曼城队出战并取得进球。 新华社发

## 西甲第四轮掀进球狂潮 巴萨五球大捷全胜领跑

**新华社马德里9月21日体育专电** 在21日进行的2014-2015赛季西班牙足球甲级联赛第四轮争夺中,巴塞罗那队依靠梅西和内马尔的“双剑合璧”,客场以5:0狂胜莱万特,新赛季开赛以来保持全胜领跑。

第34分钟,梅西直传,内马尔挑过出击的守门员赫苏斯射空门得手为巴萨首开纪

录。第42分钟,伊涅斯塔挑传,文特拉禁区区内绊倒梅西被红牌罚下,梅西主罚点球却将球踢偏。第44分钟,拉基蒂奇禁区外爆射破门,巴塞罗那上半场2:0领先。

下半场比赛成为了场上多打一人的巴萨罗那的进攻表演。第57分钟,梅西再次送出妙传,桑德罗得球禁区边上低射

破门将比分扩大为3:0。第64分钟,佩德罗接阿尔巴横敲打空门得手,巴萨四球领先。第77分钟,赫苏斯手抛球失误,梅西得球晃过防守队员后面赫苏斯挑射入网,巴萨最终5:0狂胜对手。新赛季开赛以来四战全胜,一球未失领跑积分榜。

本轮已经进行的其他比赛也是频频上演进球大战好戏,

凭借C罗的第23个帽子戏法和贝尔的梅开二度,皇家马德里客场8:2狂胜拉科鲁尼亚,一扫上轮输球的阴霾,四战全胜各半的“银河战舰”目前位居第七。塞维利亚客场3:1击败科尔多瓦,落后巴萨两分位居积分榜次席;卫冕冠军马德里竞技则在主场2:2战平塞维塔,目前积分榜第三位。

### 北京海洋馆新展区“鲨鱼小镇”炫动启幕!

震撼的1400立方米水体巨型展池,全国首家全画幅水下立体布景挑战视觉极限;高标准的水质,独特多样的展窗设计,领先的高科技应用打造全视野立体观感;沙虎鲨、须鲨、锤头鲨、高鳍鲨等众多珍稀鲨鱼争相亮相……潜入鲨鱼地带,一睹海洋霸主的风采。

十三生肖·祥鱼贺岁,另类萌主·群舞送福,爱与新生·孕育生命奇迹,鲸之歌·看见声音之美……北京海洋馆邀您踏入这色彩斑斓、变幻莫测的蔚蓝世界,一同感受明星阵容献上的缤纷海洋秀!